

П Р О Т О К О Л

заседания комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании городской округ город Сургут

№ 1

23 марта 2018 года

г. Сургут

14 часов 30 мин

Председательствующий:

Шерстнева

Анна Юрьевна

заместитель Главы города, заместитель
председателя комиссии

Члены комиссии:

Бабушкин
Владимир Анатольевич

врио начальника Управления Министерства
внутренних дел Российской Федерации по
городу Сургуту

Бандура
Наталья Анатольевна

начальник отдела правового обеспечения сферы
городского хозяйства

Мединцева

начальник управления экономики и

Светлана Геннадьевна

стратегического планирования

Перунова

начальник отдела по вопросам общественной

Токмянин

безопасности

Владимир Анатольевич

заместитель начальника контрольного

Богданов

управления

Евгений Александрович

начальник Сургутского таможенного поста

Голышева

начальник инспекции Федеральной налоговой
службы по городу Сургуту ХМАО–Югры

Елена Леонидовна

начальник отдела оперативного контроля

Филоненко
Марина Владимировна

инспекции Федеральной налоговой службы по
городу Сургуту ХМАО–Югры

Стратулат

начальник Сургутского отдела государственного

Игорь Григорьевич

ветеринарного надзора Ветеринарной службы

Шарипов

Ханты-Мансийского автономного округа –

Наиль Нуриманович

Югры

Приглашенные:

заместитель начальника управления по

Тимофеева

природопользованию и экологии

Елена Юрьевна

государственный инспектор Ханты-Мансийского

отдела карантинного фитосанитарного контроля

Управления Федеральной службы по

ветеринарному и фитосанитарному надзору

Ханты-Мансийского отдела Управления

Россельхознадзора по Тюменской области,

Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому

автономным округам

1. О реализации плана мероприятий в целях противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Сургуте за 4 кв. 2017 года.

(Бабушкин, Богданов)

1.1. Информацию докладчиков принять к сведению.

1.2. Отметить что сотрудниками УМВД России по г. Сургуту основные правонарушения в сфере незаконного оборота промышленной продукции выявляются в области реализации контрафактных товаров, на которые незаконно нанесены товарные знаки (спортивная одежда, обувь, продукты питания, алкогольная продукция) и нарушение авторских и смежных прав. Сотрудниками УМВД России по г. Сургуту, во взаимодействии с сотрудниками Сургутского таможенного поста, прокуратуры и представителями правообладателей товарных знаков, в целях пресечения незаконного оборота промышленной продукции проводились проверочные мероприятия на 77 объектах торговли, проверено 70 торговых учреждений, 5 оптово-розничных баз, торговые центры – 13 объектов, а также мелкие объекты торговли. Зарегистрировано 50 сообщений по фактам реализации продукции с незаконно нанесенными товарными знаками, следующих торговых марок: кофе «Нескафе и Нестле», спортивная одежда «Адидас», консервы «Бондюэль», «Дрожжи», чай «Липтон», тушеная говядина «Орск», макаронные изделия «Макфа», моторные масла «Мобил 2000», по результатам проверок возбуждены административные делопроизводства, по результатам которых виновные лица привлечены к предусмотренной законом административной ответственности за производство либо реализацию товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака, с конфискацией продукции. За реализацию алкогольной продукции с поддельными государственными федеральными акцизными марками возбуждены административные производства по ч. 1 ст.14.10 КоАП РФ. За истекший год составлено 6 протоколов (п.г. - 3), по трем из них назначен штраф 10 тыс. рублей, 3 находятся на рассмотрении в суде. Возбуждены уголовные дела по ч. б ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки или нанесения информации, предусмотренной законодательством РФ), а также ч.4 ст.327.1 УК РФ (изготовление, сбыт поддельных акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия либо их использование), которые в настоящее время расследуются СЧ СУ УМВД России по ХМАО-Югре. Изъято более 64 000 бутылок готовой продукции, 72 бочки по 200 литров с пищевым спиртом, тара, пробки и акцизные марки, 4 транспортных средства. Всего на сумму более 20 млн. рублей. 18 тыс. литров контрафактного алкоголя. Совместными усилиями удалось перекрыть канал поставки на потребительский рынок ХМАО-Югры немаркованной (контрафактной) алкогольной продукции.

Сотрудниками Сургутского таможенного поста в течение IV квартала 2017 года инициировано и принято участие в 10 совместных с правоохранительными органами и транспортной прокуратурой мероприятий по выявлению и изъятию контрафактной продукции, с результатом в 10 362 единиц контрафакта.

Номенклатура контрафактных товаров включала: мясные консервы (136 ед.), зажигалки (1750 ед.), кофе (7337 ед.), средства контрацепции (1116), настольные игры (2 ед.), электронные носители информации (22 ед.). Не поддается сомнениям значимость вывода перечисленных товаров из незаконного оборота промышленной продукции, большая часть которых предназначена для употребления в качестве пищи или должна отвечать особым требованиям к безопасности эксплуатации. По результатам таможенного контроля в ВПП таможенным постом в течение IV квартала 2017 года выявлен факт ввоза из Республики Азербайджан 160 флаконов продукции известных парфюмерных брендов, или так называемой «туалетной воды» объемом по 100 мл. каждый. В данном случае привлечение к административной ответственности будет осуществлено таможенными органами. Одним из числа приоритетных направлений по противодействию нарушениям в сфере оборота контрафактной продукции в городе Сургуте на период подготовки и проведения в Российской Федерации Чемпионата мира по футболу 2018 года является проведение мероприятий, направленных на защиту бренда и символики FIFA, как в целях профилактического воздействия, так и выявления, и вывода из незаконного торгового оборота контрафактной продукции. В течение IV квартала 2017 года в ходе совместных мероприятий уже выявлены факты реализации товаров, маркированных или содержащих символику FIFA, изъято 24 единицы товаров.

Для организации взаимодействия в целях проведения совместных мероприятий по выявлению контрафактных, фальсифицированных товаров и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории ХМАО-Югры, Ханты-Мансийской таможней, УМВД России по ХМАО-Югре и Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ХМАО-Югре в декабре 2017 года.popисано соглашение о взаимодействии, которое будет способствовать осуществлению сторонами соглашения своих полномочий, в том числе в целях пресечения незаконного оборота промышленной продукции.

1.3. Рекомендовать Управлению министерства внутренних дел по городу Сургуту и Сургутскому таможенному посту Ханты-Мансийской таможни в преддверии проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу активизировать совместные мероприятия, направленные на выявление товаров и пресечение фактов, обладающих явными признаками контрафактности, в том числе с символикой чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, а также товарных знаков правообладателем которых является международная федерация футбольных ассоциаций. По итогам проводимых экспертиз и признания данных товаров контрафактными, возбуждать дела об АП по ст. 14.10 КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака», а в случае повторного совершения подобных правонарушений, либо в случае причинения крупного ущерба, возбуждать уголовные дела по статьям 146 и 18 УК РФ. Информацию о результатах работы в данном направлении деятельности предоставить в аппарат комиссии.

Срок: до 30.07.2018 года.

1.4. Рекомендовать Управлению министерства внутренних дел по городу Сургуту направить в Администрацию города Сургута сведения о привлеченных к

административной, либо уголовной ответственности за производство, приобретение, хранение, перевозку или сбыт пищевой алкогольной продукции и продукции без маркировки или нанесения информации, физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателях.

Срок: до 05.07.2018 года; 28.12.2018 года.

2. О состоянии потребительского рынка молочной и масложировой продукции промышленного изготовления в 2017 год, а также возникающие вопросы и предложения по их решению в текущем году.

(Перунова)

Решили:

2.1. Информацию докладчика принять к сведению.

2.2. Рекомендовать территориальному отделу Управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в городе Сургуте и Сургутском районе направить:

2.2.1. в адрес председателя комиссии предложения по вопросам взаимодействия с контрольным управлением Администрации города в деятельности по организации и проведении совместных мероприятий, направленных на выявление правонарушений несанкционированной уличной торговле вне торговых объектов.

Срок: до 10.04.2018 года.

2.2.2. в отдел по вопросам общественной безопасности (аппарат комиссии) информацию о результатах реализации в период 2017-2018 г.г. на территории муниципального образования городской округ город Сургут Правил, представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности», а также Федерального закона от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Срок: до 02.07.2018 года.

3. О результатах работы по контролю за оборотом запрещенной к ввозу на территорию Российской Федерации сельскохозяйственной продукции за 2017 год.

(Тимофеева)

Решили:

3.1. Информацию докладчика принять к сведению.

3.2. Отметить, что Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Ханты-Мансийского отдела Управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам совместно с представителями транспортной прокуратуры округа, Ханты-Мансийской таможни в 2017 году проведено 26

контрольно-надзорных мероприятий на территории города Сургута. По итогам проделанной работы в 23-х предприятиях города выявлены факты реализации подкарантинной продукции, запрещенной к ввозу на территорию Российской Федерации (88,5%). Нарушителями закона явились такие крупные предприятия как ООО «Лента», ООО «ТоргИнвест», ООО «Окей», АО «Тандер», ООО ТД «Перекресток», ООО «Райские фрукты», ООО «АВН Фрукт», а также индивидуальные предприниматели. Общее количество изъятой продукции в 2017 году составило 6124,76 кг. Под карантинная продукция поступила из следующих стран:

- Польша - 2376,3 кг (яблоки, лук-порей, редис, шампиньоны, перец, томаты черри, груши);
- Турция - 3095,46 кг (перец, томаты, гранаты, кабачки);
- Испания - 653 кг (персики и салат).

Вся изъятая продукция, запрещенная к ввозу в Российскую Федерацию, уничтожена в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.07.2015 №774. Лица, осуществляющие незаконную реализацию продукции, привлечены к административной ответственности в соответствии законодательством Российской Федерации. В качестве дополнительных мер по недопущению оборота некачественного сырья и сельскохозяйственной продукции Ханты-Мансийским отделом совместно с УМВД РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре разработан и согласован график дежурств на стационарных постах ДПС. В результате патрулирования автомобильных дорог досмотрено около 300 транспортных средств, запрещенной подкарантинной продукции не обнаружено. В соответствии с письмом Россельхознадзора от 13.04.2012 г. № 3/48-07 о наложении временного ограничения ввоза подкарантинной продукции растительного происхождения на территорию Российской Федерации, государственными инспекторами фитосанитарного контроля Ханты-Мансийского отдела в международном аэропорту города Сургут при досмотрах багажа и ручной клади пассажиров, изъято 1284,3 кг. подкарантинных грузов растительного происхождения и 92 укорененных растения предназначеннего для выращивания на территории Российской Федерации, в 155 транспортных средствах (самолётов).

Основными нарушителями явились: пассажиры из Таджикистана - досмотрено 103 транспортного средства, изъято и уничтожено 1213,7 кг подкарантинной продукции и 76 растений; пассажиры Азербайджана - досмотрено 52 транспортных средства, изъято и уничтожено 70,6 кг подкарантинной продукции и 16 растений.

Государственными инспекторами ветеринарного надзора на Государственной границе и транспорте Ханты-Мансийского отдела в международном аэропорту города Сургут при досмотрах багажа и ручной клади пассажиров изъято 340,75 кг. продукции животного происхождения в 189-ти транспортных средствах.

Основной поток продуктов животноводства поступил из Республики Таджикистан в 74 транспортных средствах изъято 236 кг продукции: из Республики Азербайджан из 19 транспортных средствах изъято 104,16 кг.

Вся выявленная продукция уничтожена в соответствии с законодательством Российской Федерации. По результатам проделанной работы по контролю из

оборота выведено более семи тонн (7749,81 кг.) сельскохозяйственной продукции, запрещенной к ввозу на территорию Российской Федерации.

3.3. Отделу по вопросам общественной безопасности (аппарату комиссии) подготовить обращение в адрес руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Ханты-Мансийского отдела Управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам о включении их представителя в состав комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании городской округ город Сургут.

Срок: до 10.04.2018 года.

4. Об исполнении решений комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании городской округ город Сургут.

(Перунова)

Решили:

- 4.1. Информацию докладчика принять к сведению.
- 4.2. Считать исполненными и снять с контроля поручения, предусмотренные решением комиссии: пункт 1.3 протокола № 4 от 14.12.2017.
- 4.3. Продлить срок исполнения поручения, предусмотренного пунктом 2.3 протокола № 4 от 14.12.2017, до 02.07.2018.

Председательствующий

А.Ю. Шерстнева

Протокол вел

С.В. Маркин